

三龙镇——

# 强基固本,打造教育升级版

**MIN SHENG SHI XIAN**  
**民生视线**

本报讯 教育是立国之本,强国之基。对于每个家庭来说,下一代能不能受到良好教育,是家庭幸福的一个重要因素。近年来,三龙镇狠抓教育质量提升,优化教育服务保障,丰富教育品质内涵,培养学生综合素质,提升教育人才质量,实现区域教育进一步优质均衡发展。

2017年,该镇教育战线捷报频传;三龙中学被评为市新优质初中创建校,丰富初中确定为盐城绿色学校,六舍幼儿园成为盐城首家通过省优质幼儿园验收的村级幼儿园……闪耀的成绩背后,是全镇教育水平的整体跃升。该镇镇长邢程表示:“党的十九大报告中提出教育优先。我

们党委政府高度重视,多次调研会商,制定了‘教育强基工程’考核细则,促进我镇教育事业发展,为科教兴镇打好坚实基础。”该镇进一步加强基础教育和德育教育,不断提升教师教学水平,完善校园基础设施建设,积极推进薄改工程,合理配置公共教育资源,让优质教育资源快速扩张。三龙中学教师邵梅说:“‘教育强基工程’让我感到压力更大、责任更重。我将化压力为动力,进一步提升责任感和使命感,努力将教育工作做得更加出色。”该校学生家长王凤珍告诉记者,虽然孩子在农村读书,但能享受到与城里孩子一样的优质教育服务,“孩子的成绩挺不错的,我们十分满意。”

十年树木,百年树人。在狠抓教学质量的同时,该镇坚持把立德树人作为教育的根本任务。“父恩比山高,母恩比海深”“滴水之恩,当涌

泉相报”……在三龙小学教室走廊中,随处可见这样的感恩谚语,校园的绿化带里也布满了“小羊跪乳”“孔融让梨”等雕塑,处处呈现出“感恩教育”的浓厚氛围。该校将“感恩教育”作为日常教学工作中的一项重要课程,利用“3·5”学雷锋日、清明节、重阳节等时机,组织学生开展各类献爱心、敬老爱幼等活动,在潜移默化中让学生们懂得感恩,帮助学生们建立正确的感恩观,养成孝敬父母、尊敬师长、关心他人、热爱学校的崇高道德风尚。该校六(2)班学生吴妍说:“我明白了在接受爱的同时要学会关爱,学会付出、学会回报,懂得孝敬、懂得体谅长辈的良苦用心,我要把懂得感恩这种美德传递下去。”据悉,该校还被评为省小学特色文化工程“感恩教育”课程文化建设项目基地。

六舍幼儿园有50多名幼儿学

生,有8名教师及职工。一走进校园,就会被充满特色和创意的手工作品吸引住眼球。旧鞋用来种洋葱,枯树叶用来做水彩画,就连吃剩的开心果壳都可以拼成一朵向日葵。一块空地上,长满了孩子们自己种下的麦子、白菜等农作物;教室里,则是孩子与老师共同制作搭建的各类生活模拟小场景,在平日的游戏中开展教学。针对农村留守儿童多这一实际,该镇不断提升幼儿园办学水平,严格规范幼儿园运营,切实将幼儿园打造成幼儿快乐成长和发展的沃土。截至目前,该镇辖区内非法幼儿园均已取缔,六舍幼儿园是我区也是盐城首家通过省优质幼儿园验收的村级幼儿园。据了解,全镇建成省优质幼儿园4所合格幼儿园2所,丰富幼儿园获评区教育工作先进集体。

(陆卉)



3月9日,三爱家纺有限公司生产车间内,工人们正抓紧生产销往美国的订单产品。近年来,该公司围绕稳中求进的总体思路,不断加大技改投入力度,新上与床上用品相配套的喷胶棉生产线,取得了较好成效。  
王越 摄

## 江苏锐达公司 力夺首季“开门红”

本报讯 3月10日,江苏锐达铸造机械公司1号生产车间内,刚从河南、浙江拿回的生产订单正在下料赶制,工人正抓紧生产调试即将发往江西、福建的清砂设备,多台完成调试的通过式抛丸机正陆续装车发货……

去年,该公司克服资金、技术、用工、市场等多种困难,负重奋进,拼搏争先,全年实现销售收入1500万元、利税140多万元。今年以来,公司上下围绕一季度销售350万元、利税35万元的目标,大干当前,力夺首季“开门红”。

近年来,受国内外市场环境影响,少数抛丸机生产企业产销下滑。该公司以新型抛丸机生产为突破口,加快技术创新、自主研发新品,提高产品的科技含量和性价比,同时开拓了澳大利亚等国际市场,增强市场竞争力,给企业发展注入了新的活力。

(海燕 兆华)

## 力夺首季“开门红”

作为一名普通百姓,如果说我们家有什么家规家训的话,那一定是父亲经常挂在嘴边的一句话“做人要勤劳”。

“勤劳”是父亲对我最基本的要求。小时候,对一切都是懵懂不懂的我,对父亲的教诲却一刻都不敢忘却。

我的父亲母亲都是农民,我还有一个妹妹,父亲是独子,爷爷奶奶也和我们一起生活,算是一个大家庭。当时我们姐妹二人读书,爷爷奶奶常年患病,一家人的生活全靠父母的辛勤劳作。那时的物质是匮乏的,生活是困难的,然而记忆中我们的生活却是幸福的。长大后回想小时的生活,我觉得我们姐妹能拥有快乐幸福的童年。

**金丰廉韵  
讲好咱的家风故事**

为深入贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,进一步深化平安盐城建设,从现在起至2020年底,全市开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击黑恶势力违法犯罪活动,切实保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。现将有关事项通告如下:

### 一、依法重点打击下列十二类黑恶势力

- 1.威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;
- 2.把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;
- 3.利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;
- 4.在征地、租地、拆迁、工程项目等过程中煽动闹事的黑恶势力;
- 5.在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;

和青少年,归结于父母的勤劳。听母亲说,在我年幼的时候,家里人口多,口粮都成问题。父亲为了养活一家人,自学木匠的手艺。虽然累、虽然苦,但帮别人家做家具,尽管没有什么工钱,但毕竟带出了一张嘴,母亲做饭时就略显从容。遇到稍微富裕的人家,收完工,往父亲兜里塞几把细粮,大家就可以改善一顿伙食。

后来,我上小学了,由于父亲的手艺好,所以活一天接着一天干,几乎没有间断。虽然父亲不主动要工钱,但大环境下,主动给工钱的不在少数。这部分钱父亲回来交给母亲后,饭桌上吃顿饺子的愿望就可以实现了。

我上师范的那一年,一下子要交7500元的委培费,我很犯愁,可我父

母都很开心,开心之余他们加倍劳作。每天天不亮,父亲总要起早先去田里打个早工,然后再去别人家做木匠活,农忙的时候,下了工,还要摸黑到田里帮母亲拾棉花。父亲很乐观:“等丫头毕业后,我就不用这么辛苦了。”我也暗下决心,毕业后不再让父亲整日劳作。

我在那时,供两个孩子读书没和别人借一分钱,也算一个奇迹了,全靠父亲的勤劳和母亲的持家。

再后来,随着年龄的增大,父亲不能再给人家干木匠活了,但自家的农活始终没有扔。我和妹妹每年都劝父亲不要种地了,女儿们都已成家立业,不需要父亲再劳作了。可父亲只是把大部分地流转出去,房前屋后

还是要自己种。在父亲心里,地不论产多少,都能贴补家用,会让我们的担子轻一些。

作为一个普通的农民,作为一个负责的父亲,他一直期盼着他的孩子们生活得越来越幸福。勤奋的劳作便是他实现家庭梦想唯一的手段,这也足以托起整个家庭。

现在,我的儿子已经10岁了,我总爱给他讲外公的故事。儿子听了,也很敬佩外公。有一次,在复习期间,老师们布置的作业比平时多了一些,儿子不耐烦了,嘴里埋怨个不停。我对他说:“你外公在田里干活,有时干到天上有星星才回家呢!让你多写几个字就吃不消了?咱们可不能懒惰,更不能丢你外公的脸!”儿子听了满脸通红,连忙对我说,他错了。

这份勤劳,我们家一定会坚守下去,传承下去!

(大桥小学 姜红梅)

## 关于开展扫黑除恶专项斗争的通告

6.在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;

7.操纵、经营涉黄、涉赌、涉毒涉羟亚胺等违法犯罪活动的黑恶势力;

8.非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;

9.插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力;

10.境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力;

11.组织、煽动、串联、胁迫、诱使他人非法上访、非法聚集、闹访滋事的黑恶势力;

12.利用信息、网络,威胁、恐吓、侮辱、诽

谤或者造谣传谣、煽动滋事的黑恶势力。

二、凡实施上述涉黑涉恶违法犯罪行为的各类型人员,必须立即停止一切违法犯罪活动,自本通告发布之日起,主动到人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关投案自首,争取从宽处理。如实交代违法犯罪事实的,可以依法从轻或者减轻处罚。拒不投案自首,不彻底交代违法犯罪事实或顶风作案,继续实施违法犯罪行为的,坚决依法从重从快打击。

三、涉黑涉恶犯罪嫌疑人、被告人,坦白交代,积极配合政法机关工作,在侦查、起诉、审判过程中提供重要线索和证据,经查证属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或

者免除处罚。

四、严禁任何单位、组织和个人包庇、藏匿涉黑涉恶违法犯罪人员。涉黑涉恶违法犯罪人员的家属、亲友要积极规劝有涉黑涉恶违法犯罪行为的人员尽快投案自首。凡包庇、窝藏、纵容涉黑涉恶违法犯罪人员的,依法追究刑事责任。

五、监狱服刑人员、看守所在押人员和社区矫正人员有检举揭发他人涉黑涉恶违法犯罪行为,查证属实的,或者提供重要线索,从而得以侦破其他案件等立功表现的,依法予以从轻、减轻或者免除处罚。

六、广大人民群众要积极向人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关举报涉黑

## 草庙镇人大聚力推动乡村振兴战略

本报讯 3月7日,草庙镇人大召开座谈会,聚力推动乡村振兴战略在该镇落地生根。

该镇人大认真组织基层人大代表学习今年中央一号文件精神,动员代表立足岗位,发挥优势,找准着力点和切入点,带领广大农民群众围绕乡村振兴“二十字”方针,扎实开展工作,深入推动乡村振兴战略的实施。四灶村代表朱进存与亲家合伙开展规模养鸡,他发挥技术和市场优势,带领本村8户农民共同养鸡致富,实现销售额20万元至100万元不等。他还主动响应区镇两级畜禽养殖污染治理,带领大家走规范化养殖之路。区人大代表朱红是草庙居委会卫生室医生,她在健全居民健康档案的同时,率先开展对老年人和患有各种慢性疾病的居民定期巡防,及时发现居民健康问题。区人大代表、圩东村党支部书记陈书明发挥本村“全国绿化造林千佳村”的优势,一手抓绿化造林,提高全村生态水平,一手抓木材加工,促进产业发展,推动生态和经济同步提升。(婷华 宏俊)

## 白驹镇“一片林”建设如火如荼

本报讯 近日,白驹镇狮子口村规模化成片林建设工地上,村民们整地开塘、栽植树苗,忙得热火朝天。

今年,该镇计划新建成片林946亩、改造提升1000亩;新建农田林网保护面积2000亩、完善2500亩;完成集镇绿化700亩,四旁植树6万株。为做好工作,该镇宣传发动到位。利用会议、广播、微信等形式,广泛宣传“一片林”工程意义,发动群众参与植树造林,共建生态优美的家园。规划设计到位。制订出台“一片林”工程实施意见,委托专业团队进行规

划,做到一村一设计、一村一特色,大力推广乡土树种、珍贵树种、彩色树种在村庄绿化中的应用。责任落实到位。成立“一片林”工程领导小组,各村成立相应组织,层层落实责任。督查考核到位。由纪检、农技等部门组成的督查组进行督查考核,把植树成活率作为第一标准,确保栽一棵活一棵、栽一片绿一片。

截至目前,该镇已流转土地650亩,开挖树塘7万穴。购买优质“三化”苗木7.5万株,已栽植栾树、榉树、银杏、中山杉等树苗2.5万株。(友权 存付)

## 掀起植树新高潮 加快建成“一片林”

## 国土局持续推进党风廉政建设

本报讯 3月10日,区国土局召开党风廉政暨作风建设会议,贯彻落实十九届中央纪委二次会议、省市纪委监委三次全会和区作风建设动员大会精神,总结去年系统党风廉政建设和反腐败工作,部署今年工作任务,扎实推进上级党风廉政建设各项决策部署落到实处。

今年,该局将以政治建设为纲领,坚决维护党的权威,严肃党内政治生活,夯实基层组织基础,不断提高党的

建设质量。以提升素质为载体,在理论素质上下功夫,在政治素质上花力气,在纪律素质上严要求,努力适应从严治党要求。以正风肃纪为抓手,落实“两个责任”,做到“定责有单、履责有痕、追责有据”,注重激励和约束并重,深入推进建设党风廉政建设。以从严从紧为常态,常态化进行“巡视、巡察、巡廉”工作,打造服务满意窗口品牌,认真开展“效能建设提升年”活动,持之以恒狠抓工作作风。(朱洋)

“连日来,我镇抢抓植树造林的黄金时节,不断加快‘一片林’战略推进力度,全力以赴打好这场攻坚战。”日前,小海镇镇长韩志勇接受记者采访时表示,今年以来,该镇按照区委、区政府“一片林”工程建设要求,重点抓好防护林、农田林网、森林村庄、集镇绿化及四旁植树等工程,积极推行“彩色化、珍贵化、效益化”树种,全镇规划新建成片林1343亩,改造提升1160亩,新建和完善农田林网保护面积6000亩,集镇绿化720亩,四旁植树6.2万株,创建森林村庄1个,确保于3月中旬全部完成“一片林”工作任务。

广泛宣传,深入发动。该镇成立“一片林”建设工作领导小组,制订《小海镇2018年造林绿化实施意见》和《小海镇2018年造林绿化考核办法》,利用广播、宣传车、标语等形式,大力宣传绿化造林的重要意义,在全镇范围内营造绿化造林的浓厚氛围,调动群众植树参与绿化造林的积极性。

明确重点,科学规划。针对成片造林建设,该镇共规划建设片林小班32个,在希望大道全长7200米、两侧各50米宽度建设千亩连片防护林工程。针对农田林网建设,该镇以新圩村为重点,新建农田林网保护面积3000亩,完善林网面积3000余亩。针对森林村庄建设,该镇以新圩村龙须河农庄点为重点,按照森林村庄建设要求,新建道路绿化4500米、沟河绿化2200米,农田林网、围村林、公共绿地和庄点绿化按标准到位。

措施到位,推进得力。按照科学合理、有序展开的理念,该镇在规定的时间内,完成了土地流转、界沟开挖、土地平整及矛盾协调等工作。面向社会公开承包,积极引进社会资本。落实跟踪督查,严把苗木质量关和栽植质量关,并对新植树进行涂白。强化管理,保证质量,后期管护措施到位,确保栽一棵活一棵、栽一片成一片。(刘莹莹)

## 掀起植树新高潮 加快建成“一片林”·访谈

**咬定目标 加快推进“一片林”**

| 访小海镇镇长韩志勇 |

涉恶违法犯罪活动的情况和线索,经查证属实的,给予经济奖励、授予荣誉称号。人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关对举报人依法予以保护,对打击报复举报人及其亲属的,依法从严惩处。

七、举报内容要实事求是,如有诬告陷害他人,编造虚假举报线索等行为的,依法追究法律责任。

举报电话:110  
盐城:83220455 17851606955  
大丰:83528200 17851606990

举报网址:<http://www.ycga.gov.cn>  
本通告自发布之日起施行。

江苏省盐城市中级人民法院  
江苏省盐城市人民检察院  
盐城市公安局  
盐城市司法局

2018年2月5日

# 严厉打击称霸一方、欺压残害百姓的黑恶势力分子

举报电话:110、83528200、17851606990

大丰区扫黑除恶专项斗争办公室 宣